

РЕЦЕНЗИЯ
на статью СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ ДВФО, КАК ФАКТОР УВЕЛИЧЕНИЯ НАЛОГОВЫХ ДОХОДОВ БЮДЖЕТА РЕГИОНА (НА ПРИМЕРЕ ПРИМОРСКОГО КРАЯ)

§ 1. Шифр специальности:

Статья выполнена по шифру специальности 08.00.10 Финансы, денежное обращение и кредит (2. Общегосударственные, территориальные и местные финансы)

§ 2. Класс статьи:

- Наблюдения из практики.

§ 3. Научная новизна:

Публикация посвящена влиянию количественных и качественных показателей социально-экономического развития Дальневосточного федерального округа (ДВФО) на увеличение налоговых доходов бюджетов регионов ДВФО (в частности Приморского края).

§ 4. Оценка достоверности представленных результатов:

Достоверность предоставленных результатов соответствует существующим методам и подходам в определении налоговых доходов бюджета региона.

Безусловно, совокупность применяемых методологических методов и принципов позволяют системно и комплексно разработать научно-методологические и прикладные основы формирования эффективной региональной хозяйственной системы на основе точек устойчивого экономического и инновационного роста Приморского края.

Дальнейшие исследования необходимо направить на прогнозы в части расширения доходных и расходных полномочий регионов в вопросах социально-экономического развития путем делегирования полномочий, укрепляя институциональные основы на всех уровнях власти, планируемые институциональные преобразования в разграничении на законодательном уровне права регионов на горизонтальные взаимодействия с использованием бюджетных ресурсов будут способствовать укреплению межбюджетных отношений.

§ 5. Практическая значимость:

Все тенденции социального и экономического развития отдельных территорий РФ находят проявление в отчетах об исполнении консолидированных бюджетов субъектов РФ. Данные формы бюджетной отчетности являются исчерпывающим источником информации о структуре и динамике доходов региональных бюджетов. Именно структура и динамика налоговых доходов региональных бюджетов является показателем эффективности реализуемых регионом проектов социально-экономического развития. Анализ структуры и динамики налоговых доходов Приморского края показал, что самыми значимыми их источниками являются налоги на прибыль, а именно налог на прибыль организаций и налог на доходы физических лиц.

Учитывая состав государственных программ, реализуемых на территории Приморского края, было отмечено, что увеличение налоговых доходов, в среднесрочной перспективе, зависит от эффективности реализации стратегии социально-экономического и инвестиционного развития субъектов Российской Федерации.

§ 6. Формальная характеристика статьи

Стиль изложения - хороший, не требует правки.

Таблицы - информативны.

Рисунки - приемлемы.

Резюме отражает содержание статьи.

Использован адекватный современный список литературы.

ОБЩЕЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

Статья актуальна, обладает научной и практической новизной, рекомендуется для печати.